
Referat	fra	NRRs	62.	generalforsamling	(GF)		
22.	–	23.	februar	2025	
Sted:	Quality	Hotel	Olavsgaard,	Skjetten,	Lillestrøm	

Lørdag	22.	februar:	
NRRs	president,	Anne	Veland,	ønsket	velkommen	til	æresmedlemmer,	delegater	og	
tilhørere.	To	nye	æresmedlemmer	er	utnevnt	i	år,	Karina	Bjuran	og	Lisbeth	Falling.	Hun	
takket	styret	og	alle	andre	medhjelpere	for	den	store	innsatsen	i	år,	spesielt	med	tanke	
på	arbeidet	med	World	Winner	Show	2024.	Deretter	ga	hun	ordet	til	ordstyrer	Asbjørn	
Berntsen.	

Ved	navneopprop	ble	det	ble	talt	opp	54	stemmeberettigede,	som	utgjorde	simpelt	
flertall	på	28	og	2/3	flertall	på	36	stemmer.		

Dagsorden:	
1.	Følgende	ble	valgt	til	referenter:	Line-Louise	Wangsvik,	Lisbeth	Falling	og	Fred	
Fredriksen.	Følgende	ble	valgt	til	tellekorps:	Alf	Fosshaug	Garvik,	Ingunn	Berntsen,	
Stefan	Sætre	og	Beatrice	Hove.	

2.	Innkalling	og	dagsorden	ble	godkjent	
	
3.	Årsrapporter	
Styrets	årsrapport		
Det	ble	kritikk	til	rapporten	om	at	det	manglet	oppramsing	av	hvem	som	hadde	sittet	i	
vervene,	og	opplysninger	om	de	som	hadde	gått	ut	i	løpet	av	perioden.	Bruk	av	
personalia	og	nevning	av	personer	med	fornavn	skal	ikke	forekomme,	særlig	ikke	i	
omtale	av	ansatte	på	grunn	av	GDPR-reglene.	Opplysninger	om	de	ansattes	medlemskap	
i	fagforbund	skal	heller	ikke	nevnes.	Gjennomgående	burde	rapporten	vært	mer	
konsistent	ved	bruk	av	subjektet	som	skriver	rapporten.	Den	skrives	på	vegne	av	hele	
styret,	og	alle	styremedlemmene	burde	ha	underskrevet	den.		

Styrets	årsrapport	ble	sendt	tilbake	til	avtroppende	styre	for	revidering	av	ovennevnte	
punkter,	og	forventes	oppdatert	utsendt	til	klubbene	når	dette	er	utført.	

Det	kom	også	opp	en	diskusjon	om	antall	styremedlemmer	som	er	beslutningsdyktige,	
fordi	styret	på	et	tidspunkt	kun	besto	av	fem	representanter.	Det	ble	hevdet	at	dette	var	i	
strid	med	lovene.	Det	ble	imidlertid	fastslått	at	antallet	kunne	være	under	seks,	som	er	
kravet	i	loven,	og	at	beslutningsdyktighet	uansett	kan	finne	sted	ved	tre	tilstedeværende	
styremedlemmer.	Neste	års	valglister	bør	inneholde	valg	på	flere	enn	to	
varamedlemmer.	
	
Avlsrådet/Helseutvalgets	(AR/HU)	årsrapport	ble	tatt	til	etterretning	med	merknad	
om	at	Norsk	skogkattring	hadde	påbegynt	arbeidet	med	RAS-dokumentet.		



Utstillingskomitéens	(UK)	årsrapport	ble	tatt	til	etterretning.	
Komitéen	som	skulle	jobbe	med	Årets	Katt	arrangement	ble	etterlyst.	Det	ble	besvart	
med	at	komitéen	var	i	arbeid	og	snart	skal	ha	møte.	De	ble	oppfordret	til	snarest	å	
rapportere	til	UK	om	sitt	arbeid.	

Det	ble	ellers	nevnt	at	nordnorske	klubber	ventet	på	svar	om	søknad	om	midler	til	
utdeling	av	Årets	Nordnorske	katt.		
	
Lovkomitéens	(LK)	årsrapport	ble	tatt	til	etterretning.	
Det	kom	en	kommentar	om	at	det	var	for	mye	synsing	i	rapporten,	at	LK	derved	gikk	
utover	sitt	mandat.	LK	besvarte	dette	med	at	LK	hadde	besvart	flere	henvendelser	fra	
styret	og	andre	som	krevde	vurderende	svar.	
	
Disiplinærkomitéens	(DK)	årsrapport	ble	tatt	til	etterretning.	
Det	kom	opp	spørsmål	om	styret	hadde	behandlet	DK-saker	før	oversendelse	til	DK.	
Dette	ble	tilbakevist	med	at	dokumentene	ble	mottatt	og	så	oversendt	til	DK	via	
kontoret.	Rapportering	mellom	komitéer	og	styret	må	forbedres,	det	er	ikke	spesielt	for	
DK	mer	generelt	for	alle	komitéer.	

Appellutvalgets	(APU)	årsrapport	ble	tatt	til	etterretning.	

Aristokatts	årsrapport	ble	tatt	til	etterretning.	
Det	kom	innspill	om	at	mange	savnet	Aristokatt	i	papirform.	
	
Valgkomitéens	rapport	ble	tatt	til	etterretning.	
	
NRR-kontorets	årsrapport	ble	tatt	til	etterretning.	
En	av	de	ansatte	ved	kontoret	delte	ut	en	tilleggsrapport	til	alle	på	GF-en	som	handlet	
om	hendelser	fra	i	sommer	om	vanskeligheter	i	arbeidsforholdet.	Det	ble	en	pause	for	
lesing	av	dokumentene.	Etter	pausen	ble	det	fastslått	at	dette	ikke	kunne	behandles	av	
GF-en,	både	fordi	det	kun	var	framlagt	den	ene	siden	av	saken,	og	fordi	at	personalsaker	
med	informasjon	om	personlige	opplysninger	ikke	kan	behandles	av	en	GF	med	54	
delegater	og	tilhørere.	Anne	Veland	sa	at	styret	så	alvorlig	på	dette,	og	ville	ta	saken	
videre	til	behandling.	

Også	en	annen	som	har	hatt	vikaroppdrag	ved	kontoret	la	fram	dokumenter	og	fortalte	
om	sine	opplevelser.	Også	denne	saken	ble	avvist	av	GF-en.	

Det	er	klanderverdig	at	ikke	klubbene	er	blitt	orientert.	

	
4.	Opptak	av	nye	klubber:	Ingen	søknader.	
	
5.	Innkomne	forslag	



Forslag	som	angår	Gjeldende	Lover	for	NRR	(GL)	

Sak	01/25	–	Styrets	forslag	nr.	01	–	GL	§	14	–	Endring	av	dato	for	NRR	GF	

GL	§	14	Generalforsamling					
§	14	Generalforsamlingen	er	NRRs	høyeste	myndighet	og	holdes	én	gang	årlig,	

rullerende	i	helg	i	uke	8,	9	og	10.	og	11.		
	
Motivasjon	
Stadig	flere	NRR-klubber	endrer	regnskapsår	til	kalenderår	og	holder	årsmøte	i	januar.	
Dette	byr	på	problemer	for	disse	klubbene	å	overholde	frister	for	å	navngi	delegater	og	
sende	inn	forslag	innenfor	tidsrammene	som	er	spesifisert	for	NRR	GF	når	den	
arrangeres	i	uke	8.	
	
Må	ha	2/3	flertall	

Resultat:	Vedtatt	 	 For:	53	 Mot:	0		 Avholdne:	1	

Sak	02/25	–	Styrets	forslag	nr.	02	–	Ny	avsnitt	–	GL	Annex	1	Diverse	Administrative	Tillegg	

§	7	NRR	Prisliste	
	
De	avgifter	som	betales	av	NRR	til	FIFe	i	euro	på	vegne	av	NRR-klubber,	medlemmer	
og	dommere	skal	reguleres	en	gang	per	år	01.01.	Regulering	kan	være	et	resultat	av	
økninger	pålagt	av	FIFe	eller	forårsaket	av	svingninger	i	EURO/NOK-kursen.	Denne	
regulering	vil	gjenspeiles	i	NRRs	Prisliste	i	Euro	for	FIF	kost	og	betales	i	NOK	til	kurs	
for	betaling.	
	
Ønskes	implementert	med	tilbakevirkning	til	01.01.2025.	
Konsekvens	for	2025	
Avgift	for	internasjonal	utstilling	(UR	§	1.2,	bokstav	b)	i	
NRRs	tillegg	

1.750			ca.	NOK	2.100	
prisen	oppgis	i	euro	

	
Motivasjon	
Det	er	ingenting	i	NRR-reglene	som	dekker	dette	
	
Må	ha	2/3	flertall.	Vedtas	med	øyeblikkelig	virkning.	
Resultat:	Vedtatt	 For:	51	 Mot:	0		 Avholdne:	3	

Sak	03/25	–	Styrets	forslag	nr.	03	–	GL	§§	18-8	D,	32	og	39	–	Avlsrådet-Helseutvalget	(AR-
HU)	

Styret	ønsker	å	rette	oppmerksomheten	mot	at	arbeidet	med	helse	og	faglig	ivaretakelse	
av	kattene	dessverre	ikke	har	gitt	de	ønskede	resultatene,	til	tross	for	at	dette	har	vært	
en	del	av	programmet	vårt	over	lengre	tid.	Vi	ser	at	dagens	struktur,	inkludert	AR,	ikke	
har	fungert	etter	hensikten,	og	at	vi	står	overfor	et	behov	for	å	tenke	nytt	og	mer	
handlingsrettet.	

Styret	foreslår	derfor	å:	



1. Opprette	en	arbeidsgruppe	som	skal	se	på	alternative	løsninger	og	nye	metoder	
for	helse	og	avl,	inkludert	å	vurdere	erfaringer	fra	andre	organisasjoner	nasjonalt	
og	internasjonalt.	

Motivasjon	
Vi	mener	dette	er	nødvendig	for	å	oppnå	en	sunnere	og	mer	bærekraftig	utvikling	for	
kattene	våre	og	ber	om	at	dette	diskuteres	under	NRRs	GF	2025	og	vedtas.	
Må	ha	2/3	flertall.	
Resultat:	Trukket	 	

Sak	04/25	–	Styrets	oppfølging	av	sak	08/24	–	GL	§	38	–	GF	NRR	2024		

Oppfølging	av	Intensjonsforslag	Aristokatt	sak	08.24:	

Veien	videre	

I	flere	ti	år	har	Aristokatt	vært	en	del	av	NRR,	med	artikler,	historier	og	innhold	som	har	
skapt	glede,	inspirasjon	og	tilhørighet.	Den	fysiske	utgaven	av	bladet	har	vært	et	kjært	
innslag.	Vi	vet	at	beslutningen	om	å	legge	ned	den	fysiske	utgivelsen	ikke	bare	var	stor	
for	oss,	men	også	for	dere	som	lesere.	

Men	med	enhver	slutt	kommer	også	en	begynnelse.	

Overgangen	til	digital	betyr	ikke	bare	en	ny	måte	å	dele	Aristokatt	på	–	det	er	en	
mulighet	til	å	vokse,	og	skape	noe	enda	bedre.	En	plattform	hvor	vi	kan	møtes	–	enten	
det	er	på	mobilen,	nettbrettet	eller	datamaskinen,	når	som	helst	og	hvor	som	helst.	

På	vår	nye	hjemmeside	vil	vi	kunne	publisere	innhold	løpende	–	artikler,	tips	og	
historier	vil	være	bare	et	klikk	unna.	Aristokatt,	samlet	på	ett	sted.	Ingen	fare	for	å	miste	
et	nummer	i	posten	–	alt	innholdet	er	tilgjengelig	med	et	par	tastetrykk.	Digitalisering	
betyr	også	at	vi	tar	et	skritt	i	en	grønnere	retning,	med	redusert	papirforbruk	og	mindre	
miljøpåvirkning.	

Vi	ønsker	at	Aristokatt	skal	være	et	levende,	pulserende	fellesskap	som	speiler	NRR.	

Må	ha	2/3	flertall.	
Resultat:	Trukket	 	

Sak	05/25	–	Trønderkattens	forslag	nr.	01	–	GL	§	35	–	Regelendringer	i	NRRs	lovverk	

Lovkomitéen	har	ansvar	for	oppdatering	av	NRRs	lovverk,	samt	oversettelse	og	
implementering	av	nye	lover	og	regler	vedtatt	på	FIFe’s	årlige	generalforsamlinger.	
Dette	gjelder	imidlertid	ikke	FIFe’s	«Reglement	for	dommere,	elever	og	assistenter»	-	
Dommerreglementet	–	og	heller	ikke	FIFe’s	Reglement	for	raseråd.	(GF	2015)	
	
Vedtak	fattet	av	NRRs	GF	er	ikke	gyldige	før	de	er	lagt	inn	i	lov-	og	regelverket	og	
lagt	ut	på	NRRs	hjemmeside.	
	



Motivasjon		
Regelverk	må	være	lett	tilgjengelig	for	brukere,	samt	at	det	til	enhver	tid	skal	være	
oppdatert	ihht	de	vedtak	som	fattes	på	GF.		

Det	må	være	samsvar	mellom	oppdatert	regelverk	og	dato	for	når	regel	trer	i	kraft.		

	
Må	ha	2/3	flertall.	
Resultat:	Vedtatt	 For:	45	 Mot:	2		 Avholdne:	7	
	

Forslag	som	angår	FIFes	utstillingsreglement	(UR),	med	tillegg	for	NRR	

Sak	06/25	–	Styrets	forslag	nr.	04	–	UR	§	1.3.2	–	Endring	av	søknadsprosessen	for	utstilling	

1.3.	2	Søknad	om	utstillingsarrangement	
	
Hovedtildeling	→	<	§§	1.3.2,1.4>.	Bruk	NRRs	søknadsskjema.		
Søknaden	skal	være	NRR	i	hende	senest	1.	juni	hvert	år	i	tråd	med	prosedyrene	
nedenfor.	NRR	tildeler	utstillingene	innen	20	juni	hvert	år.	Klubbene	har	4	–	fire	–	ukers	
klagefrist	etter	at	ny	utstillingsoversikt	er	gjort	kjent.	(GF	2014,	2019)	
	
Prosedyrer	og	sikringsbestemmelser	for	søknad	om	utstillingsarrangement:		
	

a. Søknad	om	utstillingsarrangement	skal	inneholde	opplysninger	om	postnummer,	
sted	og	dato.	Dersom	det	skal	være	tillatt	for	utstiller	å	bære	sine	katter	selv,	skal	
dette	angis	i	søknaden.		

b. UK	mottar	søknadene	og	sender	disse	videre	til	FIFe.	Det	er	FIFe	som	innvilger	
eller	avslår	enhver	utstillingssøknad.	NRR	ved	kontoret	fakturerer	klubbene	2	år	
før	innvilget	utstillingsdato	for	hovedutstilling.	Betales	ikke	avgiften	ved	forfall	2	
år	før	utstillingen,	kan	klubben	miste	den	tildelte	utstillingen		

c. Hvis	en	betalt	utstilling	avlyses,	overføres	betalingen	til	FIFe	som	betaling	for	
neste	utstilling	på	terminlisten.	Avlyses	flere	betalte	utstillinger,	gjelder	
betalingene	påfølgende	terminfestede	utstillinger.		

d. Ønskes	utstillingen	avholdt	i	annen	klubbs	naturlige	arbeidsområde,	skal	avtale	
være	truffet	mellom	arrangørklubb	og	berørt(e)	klubb(er).	<	→	§§	1.2,	3	ledd	og	
1.4.>	Avtalen	skal	være	skriftlig,	og	kopi	skal	vedlegges	utstillingssøknaden.	Hvis	
partene	ikke	kan	komme	til	enighet	om	en	avtale,	bringes	saken	inn	for	UK.	
Eventuelle	protester	rettes	til	Utstillingskomiteen.	

	
Motivasjon	
Prosessen	for	forhåndsbetaling	av	FIFe	utstillingsavgift	har	gradvis	vært	avviklet	siden	
oppstart	av	utstillinger	etter	pandemien.	Det	er	meningen	i	fremtiden	at	NRR	skal	
fakturere	NRR-klubber	etter	at	showet	er	avholdt.	

	
Resultat:	Vedtatt	 For:	51	 Mot:	0		 Avholdne:	3	



Sak	07/25	–	Styrets	forslag	nr.	05	&	NORAKs	forslag	nr.	01	–	UR	§	1.3.2	–	Løpende	tildeling	

Endring	av	søknadsprosessen	for	ekstra	utstilling	

1.2	Søknad	om	utstillingsarrangement	
	
Løpende	tildeling	<→	§	1.3.2	Hovedtildeling	bokstav	b)	>.	<→	§§	1.3.2,	1.4.>	Bruk	NRRs	
søknadsskjema.	
Søknader	som	ankommer	senere	enn	24	–	tjuefire	–	måneder	før	ønsket	utstillingsdato	
behandles	fortløpende	etter	hvert	som	de	kommer	inn	til	NRRs	kontor.	Klubber	som	
ønsker	å	søke	utstilling	for	løpende	tildeling	plikter	å	ta	kontakt	med	de	
utstillingsarrangører	i	NRR	som	har	utstillinger	i	inntil	4	
–	fire	–	3	–	tre	uker	før	og	4	–	fire	–	–	3	–	tre	uker	etter	for	å	avklare	om	det	er	årsaker	til	
at	ønskede	utstillinger	ikke	kan	tildeles.	Søknader	uten	vedlagt	samtlige	svar	fra	berørte	
klubber,	vil	bli	returnert.	Dersom	NRRs	styre	vurderer	det	som	sannsynlig	at	en	
utstilling	blir	spesielt	skadelidende	av	en	slik	tildeling,	kan	tildeling	ikke	foretas.	
	
Søknad	om	ekstrautstilling	<	→	jf.	§	1.3.2	Hovedtildeling	bokstav	b)	→	FIFe	§§	1.3.	2	og	
1.4.>	Bruk	NRRs	søknadsskjema	for	Løpende	tildeling.		
	
Klubber	som	ønsker	å	søke	om	en	ekstra	utstilling	innenfor	minsteavstanden	på	400	
300	km	og	4	3	uker	før	eller	etter	en	annen	utstilling,	kan	tidligst	gjøre	dette	24	–	
tjuefire	–	måneder	før	utstillingsdato.	
	
Søkerklubben	plikter	da	å	kontakte	alle	berørte	klubber	for	å	innhente	deres	uttalelser	
om	en	slik	utstilling.	Klubbene	har	to	uker	på	seg	til	å	svare.	Uttalelsene	fra	hver	berørt	
klubb	skal	vedlegges	søknaden	som	sendes	til	behandling	i	NRR.		
	
En	slik	ekstra	utstilling	skal	i	tid	ligge	minst	4	–	fire	–	3	–	tre	uker	fra	andre	godkjente	
norske	utstillinger	som	berøres.		
	
Berørte	parter	skal	ha	anledning	til	å	uttale	seg	om	UKs	vedtak	innen	tre	uker	etter	at	
vedtaket	er	gjort	kjent	før	en	slik	ekstrautstilling	eventuelt	kan	endelig	godkjennes.		
	
Dersom	klubber	som	har	nærliggende	utstillinger	kommer	til	enighet,	bortfaller	kravet	
om	4	–	fire	–	3	–	tre	ukers	avstand	i	tid.	(GF	2016	og	2018)		
	
Endre	tildelt	utstillingsdato		
Hvis	en	klubb	ønsker	å	endre	dato	for	en	allerede	tildelt	utstilling,	skal	følgende	
prosedyre	følges:		
	
-	Ønskes	en	allerede	tildelt	dato	endret,	skal	søknad	om	dette	sendes	inn	til	UK.	Tidligere	
tildelt	dato	slettes	kun	dersom	søknad	om	ny	dato	innvilges.		
	



-	Ingen	klubb	blir	da	stående	med	2	–	to	–	datoer	for	hovedutstilling	på	FIFe’s	
terminlister	samtidig.	(GF	2016)		
	
Motivasjon	
NRR-showkalenderen	er	i	hovedsak	full.	NRR-klubber	har	økende	problemer	med	å	
finne	arenaer/datoer	for	utstillinger	i	Norge.	NRR-styret	mener	at	en	lett	lemping	av	
reglene	for	utstillingssøknad	vil	bidra	til	å	opprettholde	utstillingsaktiviteten	i	Norge.	
Dette	forslaget	er	ment	for	åpen	diskusjon	på	GF	2025	
	
Resultat:	Falt	 For:	20	 	 Mot:	27	 Avholdne:	7	
	

Sak	08/25	-	Agderkattens	forslag	nr.	01	–	UR	§	4.8	b	–	Best	i	Variant	(BIV)	

Det	foreslås	at	kastrater	blir	en	del	av	den	best	i	variantutvelgelsen	som	beskrives	i	4.8	a	
og	4.8	b.		

4.8	Best	i	Variant	(BIV)			

a)	Best	i	Variant	velges	av	dommeren	blant	alle	kattene	innenfor	en	fargegruppe	
uavhengig	av	alder	eller	kjønn	forutsatt	at	minst	tre	katter	av	denne	varianten	er	til	
stede.			

b)	I	tilfelle	av	et	høyt	antall	konkurrenter,	kan	det	deles	ut	maksimum	tre	fire	
forskjellige	BIV-titler	(kattunger,	ungdyr,	kastrater	og	voksne)	under	hensyntagen	til	
den	ovennevnte	regel.			

c)	Kastrater	konkurrerer	kun	mot	hverandre,	unntatt	for	katter	under	12	måneder.			

d)	For	å	oppnå	Best	i	Variant	må	katten	ha	oppnådd	minst	95	poeng.			

e)	En	dommer	kan	holde	tilbake	Best	i	Variant-tittelen	dersom	kattene	ikke	holder	en	
tilstrekkelig	høy	standard.	BIV-tittelen	kan	imidlertid	ikke	nektes	tildelt	dersom	en	katt	
har	oppnådd	de	nødvendige	95	poeng	i	sin	klasse		

Motivasjon	
Endringen	vil	medføre	at	det	blir	større	sjanse	for	mulighet	til	BIV-uttak	i	små	
raser/fargegrupper	også.	Kastrerte	katter	over	12	måneder	bør	ha	like	muligheter	som	
kattunger,	ungdyr	og	voksne	i	kategori	1-4.		

Må	til	FIFe.	
Resultat:	Falt	 For:	16	 Mot:	37	 Avholdne:	1	

	
Sak	09/25	–	Jærkattens	forslag	nr.	01	–	UR	§	4.9.6	(jf.	også	§§	6.2.1,	6.2.2,	6.2.)		

Eier	kan	selv	bære	katten	under	BIS.	

Motivasjon		



I	årevis	har	selv-presentasjon	av	katter	til	grunnbedømmelse	vært	en	av	mulighetene	for	
utstillere.	Dette	systemet	har	bevist	sin	verdi,	fordi	det	er	mulig	for	utstilleren	å	velge	og	
overføringen	av	sykdommer	er	også	redusert,	ettersom	katten	håndteres	av	færre	
mennesker.			

Det	samme	prinsippet	bør	gjelde	for	Best	in	Show,	hvis	arrangøren	tillater	det.	Dette	
betyr	at	det	er	et	alternativ	og	ikke	en	generell	regel.	Mange	katter	er	mye	roligere	når	
de	presenteres	av	eieren,	og	dette	er	også	et	bidrag	til	kattens	velvære.		

Må	til	FIFe.	
	
Resultat:	Falt	 For:	15	 Mot:	37	 Avholdne:	2	
	

Sak	10/25	–	Styrets	forslag	nr.	06	–	UR	NRRs	tillegg	etter	§	1.10	

Styret	ønsker	å	tilpasse	burpoolen	til	dagens	behov	av	flere	årsaker,	ikke	bare	økonomi.	
Burene	er	blytung,	folk	sliter	ganske	mye	fysisk	med	opp	og	nedrigging.	

Det	«daglige»	vedlikeholdet	ivaretas	ikke,	og	der	fraktes	rundt	til	hver	eneste	utstilling	
en	haug	med	defekte	bur	som	burde	vært	overhalet/kassert.	

Vi	bruker	riggelag	med	den	kostnaden	og	behandlingen	av	buret	som	det	innebærer.	
Klubbene	har	ikke	noe	eierforhold	til	burpoolen,	den	er	et	nødvendig	«onde»	og	
behandles	deretter.	Styret	var	med	på	opp	og	nedrigging	under	WWS	hvor	alle	våre	bur	
var	i	omløp.	Noen	direkte	livsfarlige,	hang	og	dinglet	i	en	skrue	eller	nøkkelring.	

Regningen	på	å	opprettholde	dagens	modell	av	burpool	kommer	til	å	gå	til	klubbene.	
Leie	eller	kjøpe	ny	semitrailer,	overhale	defekte	bur	og	transport	vil	bli	svært	kostbart	
med	dagens	drivstoffpriser,	lønn	og	overnatting	til	sjåfører.	

Styrets	forslag	er		

• å	flytte	det	vi	har	av	bur	til	Drammen-området.	Prosjektgruppen	regnet	ut	at	det	
vil	koste	vesentlig	mindre	i	transport.	

• NRR	leier	i	øyeblikket	en	semitrailer	tilsvarende	den	vi	hadde	som	ble	
kondemnert	i	2023,	men	forslår	å	redusere	burpoolen	ved	å	ta	bort	defekte	bur.	
Et	grovt	estimat	er	da	at	25%	av	burbeholdningen	blir	tatt	bort.		

• I	stedet	for	en	semitrailer	kan	NRR	kjøpe/leie	container	som	enklere	kan	
transporteres,	enten	med	bil	eller	tog.		

• Sponsorvarene	som	kommer	med	bilen,	vil	bli	distribuert	på	en	annen	måte.	
• I	stedet	for	å	erstatte	defekte	bur,	foreslår	styret	at	klubbene	motiverer	til	bruk	

av	sturdibur	ved	å	tilby	de	som	melder	på	med	sturdi	100	kr	minus	i	
påmeldingsavgift	i	forhold	til	dem	som	bruker	NRR	bur.			

• Klubbene	skal	da	bare	betale	buravgift	for	bur	fra	NRR.		
	

Resultat:	Avvist	fordi	det	kom	for	sent	til	klubbene	
	



Forslag	som	angår	FIFes	Oppdretts-	og	Registreringsreglementet	(OR)	med	tillegg	
for	NRR	

Sak	11/25	VKKs	og	HAURAKs	forslag	nr.	01	–	OR	§	2.3.3	–	Kattunger		

OR	2.3.3	Kattunger 		

Gjeldende	tekst:	

Kattunger	overlates	ikke	til	ny	eier	(nytt	hjem)	før	de	er	14	uker	gamle	og	er	
fullvaksinert	mot	feline	panleucopenia,	feline	calici	virus	og	feline	herpes	virus,	med	
mindre	veterinæren	har	tilrådd	noe	annet.		

Alle	kattunger	må	identifiseres	ved	en	mikrochip,	og	identifiseringskoden	skal	
dokumenteres	i	eller	på	stamtavlen.	<→	OR	§	3.4>	

Ny	tekst:	

Kattunger	overlates	ikke	til	ny	eier	(nytt	hjem)	før	de	er	14	uker	gamle	og	er	
fullvaksinert	mot	feline	panleucopenia,	feline	calici	virus	og	feline	herpes	virus,	med	
mindre	veterinæren	har	tilrådd	noe	annet..	Flytting	av	kattunge	før	14	uker	tillates	
kun	om	det	er	en	veterinærfaglig	begrunnelse.	

Alle	kattunger	må	identifiseres	ved	en	mikrochip,	og	identifiseringskoden	skal	
dokumenteres	i	eller	på	stamtavlen.	<→	OR	§	3.4>	

Motivasjon	
Etter	at	minstealder	for	flytting	av	kattunger	ble	endret	fra	12	til	14	uker	er	det	fortsatt	
flere	som	leverer	kattungene	mellom	12-14	uker.	Vi	mener	at	det	er	for	enkelt	at	
veterinæren	kun	trenger	å	skrive	en	tilråding	uten	noen	begrunnelse	for	at	kattunger	
kan	flytte	før	14	uker.	Dette	resulterer	i	at	et	helt	kull	kan	flytte	før	14	uker	så	lenge	
veterinæren	skriver	at	dette	er	ok.	VKK	mener	at	dette	er	et	smutthull	som	ikke	bør	
være	der	og	at	det	derfor	bør	stilles	strengere	krav	begrunnet	i	det	medisinske	for	at	en	
kattunge	skal	kunne	flytte	før	14	uker.	Dersom	endring	vedtas	må	også	helseattest	fra	
NRR	oppdateres	slik	at	dette	blir	tydelig	for	veterinærene.		

Må	til	FIFe.	

Resultat:	Falt	 For:	25	 Mot:	20	 Avholdne:	9	

Sak	12/25	-	Trønderkattens	forslag	nr.	02	–	OR	§	3	–	Annullere	vedtak		

Forslag:	Annullere	vedtak	om	ny	regel	i	OR	§	3	fattet	etter	forslag	fra	styret	til	GF	
2024:		

OR	§	3.-	Avlsregler		
Nytt	avsnitt	først	i	OR	3	Avlsregler,	før	nummererte	punkt				

Innavl	skal	unngås	i	avlen.				



Det	er	anbefalt	å	holde	innavlsgraden	under	6,3%.		Innavl	på	over	12%	må	godkjennes	av	
FIFe	medlemmet	før	paring.		Innavl	over	25%	er	ikke	lov,	og	avkom	som	får	så	høy	
innavlsgrad	vil	ikke	kunne	registreres	i	FIFe.		Dette	innebærer	at	det	ikke	skal	foretas	
paringer	mellom	søsken,	far/datter,	mor/	sønn	eller	tilsvarende	tette	paringer.	
Halvsøskenparinger	eller	paringer	med	tilsvarende	innavlsgrad	bør	unngås.	Innavlsgraden	
beregnes	på	grunnlag	av	en	5	generasjoners	stamtavle;	ved	bruk	av	importer	brukes	de	
stamtavleopplysningene	som	er	tilgjengelig	i	3-5	generasjoner.		
	
Motivasjon		
Forslaget	kommer	etter	mange	henvendelser	til	NRR	om	hårreisende	søskenparinger	og	
foreldre/barn	paringer.		Vi	vet	i	dag	mye	om	helseskadene	ved	høy	innavl,	og	slik	avl	må	
stoppes.		Utad,	mot	mattilsyn	og	dyrevernorganisasjoner	er	det	i	dag	viktig	at	vi	fremstår	
som	seriøse	oppdrettere	som	tar	helsen	til	dyrene	vi	avler	på	største	alvor.		Det	er	på	høy	
tid,	kanskje	i	seneste	laget,	å	få	innført	begrensninger	på	innavl.				
	
Innavl	på	6,3%	er	fetter/kusine	paring		
Innavl	på	12%	er	f.eks.	besteforeldre/barnebarn	paring		
Innavl	på	25%	er	foreldre/barn	eller	søskenparing		
	
Motivasjon	
Følgende	står	i	OR	§	3:	

Generelt			
Alle	katter	innført	i	en	FIFe-stambok	tillates	brukt	i	avl	med	mindre	dette	begrenses	av	-		

- Oppdretts-	og	Registreringsreglementet	(§§	3,	6,	7,	8	eller	9),	eller	av		-		
- nasjonale	regler	som	gjelder	helsespørsmål.	<→	OR	§§	3.5.1,	3.5.2,	5.1.1,	6.14,	

6.19,	Appendiks	I	og	II,	jf.	UR	feiltabell>		
FIFe-medlemmer	tillates	ikke	å	innføre	noen	ytterligere	strengere	avls-	eller		
registreringsbegrensninger.	
Trønderkatten	mener	at	dette	vedtaket	ikke	er	i	tråd	med	FIFes	regelverk,	da	dette	
vedtaket	er	strengere	enn	FIFes	regelverk.		

Vi	mener	også	at	det	ikke	har	vært	praktisert	etter	intensjonen	og	inkonsekvent,	med	
grense	i	prosent	for	tillatt	innavlsprosent	ut	fra	vedtak.		

Trønderkatten	mener	at	den	faglige	kompetansen	for	behandling	av	disse	søknadene	på	
stamtavler	ikke	er	redegjort	for	og	hvilke	kriterier	som	blir	benyttet	for	behandling.		

Trønderkatten	mener	at	oppdrettere	i	NRR	skal	ha	samme	vilkår	og	muligheter	for	avl	
og	oppdrett	som	våre	naboland	da	mange	norske	oppdrettere	samarbeider	med	
oppdrettere	utenfor	Norge,	det	må	være	like	avlsregler	innenfor	FIFe.		

Vi	foreslår	at	denne	regelen	fjernes	fra	OR.		

Må	ha	2/3	flertall.	
Resultat:	Falt	 	 For:	26	 Mot:	25	 Avholdne:	3	



Sak	13/25	–	Østfoldkattens	forslag	nr.	01	–	OR	§	3.	–	Avlsregler	

Endre	vedtak	fra	2024	gjeldende	innavl	lydende:	

OR	§	3.-	Avlsregler	
Nytt	avsnitt	først	i	OR	3	Avlsregler,	før	nummererte	punkt?	
	
Det	er	anbefalt	å	holde	innavlsgraden	under	6,3%	på	5	generasjoner.		
Innavlsgraden	beregnes	på	grunnlag	av	en	5	generasjoners	stamtavle;	ved	bruk	av	
importer	brukes	de	stamtavleopplysningene	som	er	tilgjengelig	i	3-5	4-5	generasjoner.	
	
Ved	parringer	som	gir	avkom	over	12,5%	på	5	generasjoner,	plikter	man	å	pare	
eventuelle	avkom	slik	at	innavlsgrad	i	neste	ledd	er	synkende.		
	
Oppdrettere	som	har	gjennomført	og	bestått	NRRs	oppdretteropplæring	kan	følge	FIFes	
regel.			
	
Motivasjon	
Det	ble	bestemt	av	GF	at	vedtaket	skulle	tre	i	kraft	umiddelbart,	men	styret	i	NRR	varslet	
etter	GF	at	ikrafttredelse	måtte	utsettes	for	avklaring	av	lovligheten.	Deretter	ble	
vedtaket	aktivert	1.	august	2024	uten	at	lovkomitéen	var	informert.	Vedtaket	innebærer	
strengere	regler	for	NRR	sine	medlemmer	enn	det	som	følger	av	FIFe	sitt	regelverk.		
Det	er	ikke	lignende	regler	i	f.eks.	Sverige	og	Danmark,	som	gjør	samarbeid	med	våre	
naboland	utfordrende.		

Østfoldkatten	har	forståelse	for	de	helsemessige	årsakene	til	vedtaket	i	2024,	men	
mener	slike	saker	eventuelt	må	sendes	til	FIFe,	og	ikke	bare	vedtas	med	virkning	i	
Norge.	For	små	raser	med	begrenset	avlsgrunnlag	kan	den	ha	store	konsekvenser.	Vi	
foreslår	at	vedtaket	omgjøres	til	en	anbefaling	og	ikke	et	påbud,	og	at	automatisk	
avlsforbud	fjernes	fra	OR.	

Dersom	flere	klubber	kommer	med	lignende	forslag,	ber	vi	om	mulighet	til	å	legge	fram	
et	samordnet	forslag	til	ny	tekst	i	OR	§	3	før	vedtaket	behandles	på	NRRs	GF.	
	
Må	ha	2/3	flertall.	
Resultat:	Falt	 For:	25	 Mot:	28	 Avholdne:	1	

Sak	14/25	–	HÅLKAs	forslag	nr.	01	–	OR	Tillegg	til	§	3.5	for	NRR	

B.	ABY/SOM/BEN	–	PRA	og	PK:		

Obligatorisk	testing	før	avl	av	abyssiner	(ABY),	og	somali	(SOM)	og	bengal	(BEN)	
for	PRA	og	PK	etter		
OR	§	3.5.2,	jf.	§	3.5.1,	Appendiks	I	og	II.		

- ABY/SOM/BEN	må	DNA-testes	for	CEP290	(PRA-rdAC)	forut	for	en	paring	med	
mindre	det	er	bevist	at	ingen	av	foreldrene	bærer	PRA	(N/N).		

- ABY/SOM/BEN	må	også	testes	for	PK	(Pyruvate	Kinase	Deficiency)	forut	for	en	
paring	med	mindre	det	er	bevist	at	ingen	av	foreldrene	bærer	PK(N/N).		



- Katter	som	skal	testes	etter	denne	regelen	må	kunne	identifiseres	gjennom	en	
mikrochip.	Mikrochipnummeret	skal	følge	med	testdokumentasjonen	til	
laboratoriet	og	fremgå	tydelig	av	resultatet	i	den	sertifiserte	testbekreftelsen.		

Bare	følgende	paringer	er	tillatt:		

PRA:		

- PRA	ikke-bærer	(N/N)	x	PRA	ikke-bærer	(N/N)		
- PRA	ikke-	bærer	(N/N)	x	PRA	bærer	(N/rdAC)		

PK		

- PK	ikke-bærer(N/N)	x	PK	ikke-bærer	(N/N)		
- PK	ikke-bærer	(N/N)	x	PK	bærer	(N/PK)		

Resultatene	må	registreres	og	gjøres	kjent	i	henhold	til	OR	§	3.5.1.	(GF	2021)		

FIFe-bestemmelser	om	ulike	raser:	<→	§§	6.2	–	6.29	>		

Motivasjon	
Ved	kjent	status	på	disse	to	genetiske	testene,	så	avler	vi	på	en	ansvarlig	måte	friske	
kattunger.		
Resultat:	Trukket	
	

Forslag	som	angår	FIFes	Breeds	and	breed	standards,	category	3	

Sak	15/25	-	Østfoldkattens	forslag	nr.	02	–	FIFe	rasestandard	

Forslag	om	endring/tydeliggjøring	av	egyptisk	mau	standard.	

Head	 Muzzle	 Merges	into	the	existing	wedge	of	the	head.	Neither	
short	nor	pointed.	

	 Chin	 The	chin	should	be	firm,	not	receding	or	protruding.	
Body	 Structure	 Medium	long,	graceful,	showing	elegant	boning	with	

well	developed	muscular	strength.	
Loose	skin	flap	extends	from	the	flank	to	the	knee	of	
the	hind	leg.	
General	balance	is	more	preferable	than	size	alone	

	

Total	 	 	 	 Points	100	
Head	 skull	 	 	 5		10	 	

	
20		25	

	 ears	 	 	 5	
	 muzzle	and	chin	 	 	 5	
	 shape	of	eyes	 	 	 5	
Eye	color	 	 	 	 10	
Body	 torso	 	 	 10	 	

	
25	

	 legs	and	paws	 	 	 5		10	
	 tail	 	 	 5	



Coat	 texture	and	length	 	 	 5	 	
20		 coat	color	 	 	 15	

	 pattern	 	 	 25		15	
Condition	 general	balance,	physical	

and	in	temper	
	 	 5	

	

Motivation	
The	room	for	interpretation	in	some	parts	of	the	standard	should	be	clarified	to	make	
the	breed	easier	to	breed,	show	and	judge.	In	addition	-	this	clarification	will	make	our	
standard	match	more	with	the	breed	standard	of	other	cat	organizations	which	is	more	
detailed	in	some	parts.		

Also	-	the	description	of	the	pattern	in	the	Egyptian	Mau	calls	for	random	spots	that	are	
varied	in	shape	and	size.	They	can	be	small	or	large,	of	the	same	or	different	shape,	
round,	oval	or	irregular	in	size.	The	spots	do	not	need	to	match	on	each	side.	The	result	
is	that	as	long	as	an	Egyptian	Mau	is	spotted,	it	should	be	awarded	with	25	points.	When	
the	spots	are	allowed	to	differ	this	much,	it	makes	more	sense	to	have	less	points	on	the	
pattern.	Instead	we	should	give	more	points	to	body	and	skull	structure,	which	is	equally	
breed	defining	as	the	coat.	This	division	of	points	will	result	in	more	focus	on	boning,	
while	still	maintaining	over	⅓	of	points	on	coat.		
This	gives	the	head	a	total	of	25	points,	the	body	25	points,	and	the	coat	35	points.		

Må	til	FIFe.	
Resultat:	Vedtatt	 For:	51	 Mot:	0		 Avholdne:	3	

Tekstene	i	forslaget	skal	justeres	noe	for	å	passe	bedre	med	formuleringer	i	FIFe’s	
rasestandardtekster.	I	tillegg	ble	det	anbefalt	å	splitte	forslaget	i	to	for	å	bedre	
sjansen	for	å	bli	vedtatt	i	FIFe.	
	

Forslag	som	angår	Vaksinasjonsbestemmelser	(VAK)	

Sak	16/25	–	HAURAKs	forslag	nr.	02	–	VAK	7c)	

VAK	7c)	Vaksine	ved	salg	av	katt		

Både	oppdretter,	eier	og	veterinær	må	ta	hensyn	til	alt	en	katt	utsettes	for	i	løpet	av	kort	
tid	i	forbindelse	med	flytting	til	nytt	hjem.	Kattunger	bør	ikke	flytte	umiddelbart	etter	en	
vaksine,	noen	dagers	venting	anbefales,	slik	at	ikke	katten	utsettes	for	unødig	stress.	Alle	
kattunger	fra	NRR	skal	leveres	fullvaksinert,	dvs.	med	to	vaksiner	før	flytting.		

Kattunger	kan	leveres	til	ny	eier	etter	den	første	grunnvaksineringsdosen	dersom	andre	
vaksinering	innen	3-4	uker	fra	første	vaksine	er	avtalt	med	ny	eier.		

Motivasjon	
Etter	at	minstealder	for	flytting	av	kattunger	ble	endret	fra	12	til	14	uker	så	ser	vi	ikke	
noen	grunn	til	at	andre	vaksine	skal	kunne	avtales	med	ny	eier.	Det	viser	seg	ofte	at	



dette	blir	glemt,	og	dermed	blir	ikke	kattungen	fullvaksinert	i	tide.	Kattungen	har	ikke	
god	nok	dekning	av	vaksinen	før	den	er	fullvaksinert,	og	dette	bør	være	på	plass	før	
flytting	slik	at	kattungen	spares	for	ekstra	stress	i	etterkant	av	flyttingen.	Derfor	mener	
vi	i	HAURAK	at	ingen	kattunge	bør	tillates	levert	med	mindre	enn	2	vaksiner.		

Det	ble	klargjort	før	avstemning	at	dette	er	en	oppgave	som	skal	sendes	til	AR-HU	
for	videre	utredning.		

Resultat:	Vedtatt	 For:	47	 Mot:	1		 Avholdne:	6	

	

Forslag	som	angår	Årets-katt-konkurranser	ÅRK	

Sak	17/25	–	Ishavskattens	forslag	nr.	01	–	ÅRK	§	1.2	Deltagelses-	og	
konkurransebetingelser	

Gjelder		

"Årets	katt"	-	Fjerne	begrensningen	til	å	gjelde	kun	norske	utstillinger	og	presisering	av	
hvilke	resultater	som	gjelder.		

Forslag:		

I	«Regler	for	Årets	Katt-Konkurranser»	enes	

§1.2.a		
Bare	norske,	Alle	ordinære	internasjonale	FIFe-utstillinger	teller	med	i	konkurransen.	

§2.2	Tillegg	/	Ny	første	setning:		
Tilleggspoeng	tildeles	kun	for	utstillingsresultater	oppnådd	i	Norge.	

Motivasjon		

Årets	Katt	er	en	konkurranse	der	alle	de	beste	resultatene	for	hver	enkelt	katt	gjennom	
utstilling	året	blir	regnet	sammen.	Kun	resultat	fra	norske	internasjonale	utstillinger	er	
gjeldende.	Det	gis	tilleggspoeng	for	nominasjon	(NOM)	og	Best	in	Show	(BIS)	basert	på	
antallet	konkurrenter	katten	har	på	utstillingen	(NRR	hjemmeside).	

Reglementet	for	"Årets	katt"	sier	at	kun	resultater	fra	norske	utstillinger	skal	telle	med	i	
konkurransen	(§1.2.a).	Katten	må	ha	deltatt	på	et	bestemt	minste	antall	utstillinger	for	å	
komme	med	på	den	endelige	resultatlisten	(§1.2.c).	For	Årets	Katt	er	det	minimum	5	
utstillinger	(§2.4).	I	praksis	er	det	summen	av	de	5	beste	resultater	som	brukes	i	
konkurransen.	Reglementet	er	uklar	på	dette	området.		§1.2.d	sier	«I	alle	konkurranser	
gjelder	at	en	katt	bare	får	poeng	ut	fra	sitt	beste	resultat	på	en	utstilling.»		og	§1.2.g	«Den	
katt	som	har	høyest	poengsum	etter	de	nødvendige	tellende	resultater,	kåres	til	Årets	
Katt	vinner	i	den	enkelte	konkurranse».	Her	trenges	det	en	tydeliggjøring.		

At	Årets	Katt	bør	være	en	katt	registrert	i	Norge	er	forståelig.	Men	det	virker	ulogisk	at	
kun	internasjonale	utstillinger	i	Norge	teller	med	og	ikke	internasjonale	utstillinger	i	



utlandet.	Dette	skaper	betydelige	utfordringer	for	noen,	spesielt	for	katteeiere	i	Nord-
Norge.	Med	flere	katter	er	det	umulig	å	reise	med	fly	og	buss	(stress,	kostnader,	logistikk	
og	miljø).	

For	eksempel,	hvis	man	bor	i	Troms	er	det	innenfor	12-14	timers	kjøreavstand	1,	av	og	
til	2,	utstillingshelg	i	Norge	og	4-5	i	Nord-Sverige	og	Finland.	Selv	om	en	katt	deltar	på	10	
utstillinger	er	den	i	praksis	utelukket	fra	konkurransen	om	tittelen	"Årets	katt"	fordi	de	
ikke	har	minimum	5	tellende	resultater	fra	utstillinger	i	Norge.		

Resultatene	fra	alle	utstillingene	blir	registrert	hos	NRR	med	sertifikater	og	titler,	men	
uten	poeng.	Vi	er	klar	over	at	det	med	dagens	system	blir	komplisert	å	beregne	
tilleggspoeng	for	resultater	oppnådd	i	utlandet	ettersom	man	ikke	har	informasjon	om	
antall	katter	som	deltok,	osv.	Mye	av	målsetning	om	rettferdighet	og	likestilling	vil	
imidlertid	kunne	oppnås	ved	å	registrere	kun	grunnpoeng	for	resultater	oppnådd	i	
utlandet.		

På	denne	måte	vil	også	flere	katter	kunne	konkurrere	om	Årets	Katt.	En	slik	endring	vil	
også	harmonisere	med	FIFes	anstrengelser	om	likebehandling	ved	å	ta	hensyn	til	
avstand	mellom	utstillingene	og	ikke	om	de	avholdes	i	eget	eller	et	annet	land.	

Resultat:	Falt	 For:	12	 Mot:	34	 Avholdne:	8	

Forslag	som	ikke	angår	noe	spesifikt	lovverk	

Sak	18/25	–	Agderkattens	forslag	nr.	02	–	Enderinger	av	visning	i	Min	Katt	

Forslag	til	endringer	av	visning	i	min	katt	Vi	foreslår	at	NRR	undersøker	muligheten	for	
å	f	lytte	«Tidligere	katter»	til	en	egen	fane	i	min	katt,	alternativt	at	de	tidligere	kattene	er	
skjult	frem	til	man	aktivt	klikker	på	noe	for	å	få	dem	opp.	Derom	muligheten	til	endring	
er	til	stede	er	det	ønskelig	at	NRR	tar	en	vurdering	på	om	det	er	økonomisk	forsvarlig	å	
bestille	en	slik	endring,	og	hvis	vurderingen	ender	på	ja,	at	NRR	bestiller	denne	
endringen.		

Motivasjon	
I	dag	vises	alle	katter	man	noen	gang	har	eid	i	fanen	«Katter»	i	min	katt.	Vi	opplever	at	
flere	personer	finner	det	sårt	å	se	oversikt	over	døde	katter	hver	gang	man	trenger	å	gå	
inn	på	kattene	sine.		

Det	ble	avklart	før	avstemning	at	dette	skal	sendes	til	styret	for	utredning	og	
innhenting	av	pris.	
Resultat:	Vedtatt	 For:	33	 Mot:	1		 Avholdne:	20	
	

Sak	19/25	–	Ishavskattens	forslag	nr.	02	–	Samordnet	registreringssystem	

Forslag	

NRR	fremmer	forslag	til	FIFe	vurderer	muligheter	for	innføring	av	et	felles	
registreringssystem.		



Motivasjon		

Slik	det	er	nå	har	alle	land	ulike	systemer	for	stambokføring,	registrering	av	
utstillingsresultater,	mfl.		Det	medfører	unødvendig	byråkrati	og	merarbeid	for	alle.		

Et	fellessystem	basert	på	for	eksempel	MinKatt	og	som	kunne	brukes	av	alle	
medlemsland	har	følgende	fordeler	

• Ikke	merarbeid	ved	import	og	eksport	innenfor	FIFe	
• Forenklet	registering	av	katter	til	utstillinger	
• Automatisk	registering	av	utstillingsresultater	og	titler	oppnådd	i	andre	land	
• Deling	av	helseopplysninger	på	hvers	av	grensene	
• Registering	av	grunnpoeng	og	tilleggspoeng	for	alle	utstillinger,	uansett	hvor	de	

er	oppnådd.	
• Stordriftsfordel	
• Færre	kilder	til	feilregistreringer	
• Bedre	muligheter	for	aggregering	av	data	(mindre	manuell	rapportering)	

Det	er	sikkert	flere	muligheter	hvis	man	ser	på	hva	andre	systemer	enn	MinKatt	kan	
gjøre.		

Må	til	FIFe.	
Resultat:	Trukket	

	

	

Overtallsforslag	

Sak	20/25	–	Ishavskattens	forslag	nr.	03	–	UR	§	2.6	–	Regional	Winner	Shows		

GL	§	18,	nr.	5,	Rammer,	punkt	b:	Forslag	utover	de	prioriterte	to	pr.	forslagsstiller	
behandles	ett	og	ett	i	den	tematiske	rekkefølge	de	prioriterte	forslagene	er	
behandlet,	så	langt	tiden	tillater	etter	at	alle	obligatoriske	saker	er	avsluttet.	

Forslag:		
NRR	fremmer	forslag	til	FiFe	om	at	det	kreves	at	deltagere	på	en	Regional	Winner	Show	
har	tilhørighet	til	den	aktuelle	region.		For	eksempel	skal	kattene	som	konkurrerer	om	
SW	kun	komme	fra	Danmark,	Island,	Sverige,	Norge,	Finland	og	Island.		

Motivasjon:		
Vi	har	«Årets	katt»	som	krever	at	katten	er	registrert	i	Norge.	Words	Winner	Show	
gjelder	alle	katter	og	eiere	uten	geografiske	restriksjoner.		

Det	stilles	ingen	geografiske	krav	til	deltagelse	i	de	regionale	Winner	Shows.	Disse	kan	
dermed	ha	deltakere	fra	land	utenfor	den	organiserende	regionen.	En	katt	som	blir	
Baltic	Winner	kan	for	eksempel	være	fra	Italia	eller	Kina.	Dette	er	ulogisk	og	misvisende.			
Må	til	FIFe.	



Resultat:	Falt	 For:	2		 Mot:	45	 Avholdne:	5		
(52	aktive	stemmer	under	dette	forslaget)	
	

Bankett	lørdag	kveld	
Lørdag	kveld	var	det	hyggelig	bankett	med	tre-retters	middag,	og	hedring	av	
æresmedlemmer	med	blomster,	og	hedring	av	klubber	med	jubileum.	BURAK	ble	50	år,	
Østfoldkatten	40,	og	Vestlandets	Katteklubb	ble	10	år.	Ansatte	fikk	også	blomster.	

	

Søndag	23.	februar:	
Ved	navneopprop	var	det	likt	stemmeantall	som	på	lørdag;	54	stemmeberettigede,	som	
utgjorde	simpelt	flertall	på	28	og	2/3	flertall	på	36	stemmer	

6.	Regnskap	
Begge	internrevisorene	var	tilstede	for	å	forklare	at	regnskapet	ikke	kunne	godkjennes	
slik	det	nå	forelå.	Det	er	en	del	som	mangler,	og	at	feilen	lå	på	føring	av	inntekter,	blant	
annet	for	WWS.	Det	hadde	vært	jobbet	mye	med	det	uten	å	få	regnskapet	avstemt.	
Regnskapet	ble	presentert	av	styrets	økonomiansvarlige.		

Det	kom	også	en	anbefaling	fra	en	av	revisorene	om	at	hele	styret	bør	stå	som	ansvarlig	
for	et	regnskap,	ikke	en	person	som	er	valgt	som	økonomiansvarlig.	

Noen	av	poengene	ved	gjennomgangen	av	regnskapet:	
Vi	var	litt	for	optimistiske	ved	budsjettering	av	stambokføringsinntekter.	Det	kom	inn	
omtrent	dobbelt	av	budsjettert	for	NRRs	micro-chip.	35	–	40%	av	registrerte	katter,	også	
noen	veterinærer	har	begynt	å	kjøpe	inn	selv.	Det	er	ikke	kommet	langt	nok	med	
opplæringsprogrammet,	derfor	er	det	ikke	brukt	penger	på	dette.		

Det	var	større	lønnsutgifter	i	2024,	blant	annet	fordi	det	ble	betalt	ut	en	
lønnskompensasjon	til	tidligere	forbundssekretær	etter	et	rettsforlik.		

Konklusjonen	er	at	NRR	har	gått	med	et	lite	overskudd,	og	har	omtrent	det	samme	i	
banken	som	i	fjor.	

Regnskapet	ble	ikke	tatt	til	votering	slik	det	er	nå.	Regnskapet	og	balanse	vil	bli	ferdig	
revidert	og	sendt	ut	til	klubbene		igjen	for	godkjenning.	

Ved	en	gjennomgang	av	regnskapet	for	WWS	kom	det	fram	at	det	økonomisk	gikk	bra.	Vi	
fikk	nesten	200	katter	mer	enn	regnet	med,	og	budsjettet	ble	holdt	stort	sett.		

7.	Budsjett,	bevilgninger	og	justeringer	
Det	kom	flere	innspill	til	budsjettet,	og	det	ble	konkludert	med	følgende	endringer:	-
150	000	til	vedlikehold	av	burpoolen,	-100	000	til	HMS-tiltak	og	opplæring,	avgift	fra	
klubbene	økt	til	+135	000	for	utvikling	av	digital	plattform.	Renter	var	lagt	inn	feil,	skal	
være	+35	000.	Utstillingsavgift	til	FIFe	fra	klubber	øker	til	+84	000.	Momskompensasjon	
reduseres	til	+465	000.	To	fysiske	styremøter	siden	det	er	flere	nye	i	styret,	økte	til	-



40	000.	Dette	gir	et	totalt	budsjettert	årsresultat	på	+215	740	i	overskudd.	Revidert	
budsjett:	se	vedlegg.	

8.	Valg	

Da	valget	skulle	starte	ble	det	fremmet	mistillit	til	sittende	styre	fra	SØRAK.	Grunnlaget	
var	blant	annet	framlagte	anklager	om	dårlig	arbeidsmiljø	og	konflikt	med	de	ansatte	på	
kontoret.	

Mange	tok	ordet,	og	flere	klubber	ga	sin	støtte	til	det	sittende	styret.	Flere	roste	også	
styrets	innsats	og	gjennomføringskraft	for	WWS-arrangementet.		

Det	ble	til	slutt	stemt	over	følgende	utsagn:	

Generalforsamlingen	har	tillitt	til	styret.	

Resultat:		 JA:	40		 NEI:	13	 Blank:	1	

Deretter	gikk	vi	over	til	valget:	
Under	valget	som	foregikk	digitalt,	skulle	det	være	54	stemmer,	men	det	var	bare	53	som	
kom	inn	i	systemet.	Vi	gjennomførte	likevel	valgene	ut	i	fra	flertallsprinsippet.	

Styret: 
Visepresident 2025-2027       
VALGT  Steven Jones, HAURAK   39 stemmer 
         14 blanke 

Ett styremedlem, økonomiansvarlig 2025-2026 
VALGT v/akkl. Åge Pedersen, RORAK    

Ett styremedlem 2025-2027 
VALGT  Hilde Marie Grensbråten, WEB  31 stemmer  
   Tove Garvik, VTR    14 stemmer 
     Jos Kögeler, ISH    6 stemmer 

Ole Rasmus Mjelstad, BERAK  2 stemmer 
Mariann Karlsson, NORAK    0 stemmer 
      0 blank 

Ett styremedlem 2025-2026 
VALGT  Tove Garvik, VTR    21 stemmer   

Jos Kögeler, ISH    15 stemmer 
Ole Rasmus Mjelstad, BERAK  13 stemmer 
Mariann Karlsson, NORAK    4 stemmer 
      0 blank 

En vara (1. vara) 2025-2026 
VALGT  Jos Kögeler, ISH    28 stemmer 
   Cecilie Einarsson, JÆR   24 stemmer 
   Signe Sirevaag Thorsen, RORAK  23 stemmer 
   Ole Rasmus Mjelstad, BERAK  15 stemmer 



Mariann Karlsson, NORAK 6 stemmer 
5 blank 

En vara (2. vara) 2025-2026 
VALGT Cecilie Einarsson, JÆR 29 stemmer 

Signe Sirevaag Thorsen, RORAK 23 stemmer 
0 blank 

Disiplinærkomitéen, tre medlemmer 2025-2027 
VALGT v/akkl. Frøydis Husøy, SUN 
VALGT v/akkl. Ann Kristin Horve, AGD 
VALGT v/akkl. Kinde Gundersen, SMAA 

Lovkomitéen, ett medlem 2025-2027 
VALGT Asbjørn Berntsen, SØR 28 stemmer 

Jon Wikne, ADE 23 
2 blank 

Lovkomitéen, ett varamedlem 2025-2027 
VALGT Lisbeth Falling, NORAK 32 stemmer 

Jon Wikne, ADE 19 
2 blank 

Utstillingskomitéen 2025-2027 
Utpekt av styret Marie Grensbråten, WEB 

Utstillingskomitéen, ett medlem 2025-2027 
VALGT Turid Bjørbekk, VEST 39 stemmer 

Eva Lill Bratlie, WEB 11stemmer 
3 blank 

Avlsrådet- Helseutvalget 2025-2027 
Utpekt av styret Steven Jones, HAURAK 
Utpekt av styret Lisbeth Falling, NORAK 

Avlsrådet-Helseutvalget,	ett	medlem	2025-2027	
VALGT v/akkl. Marie Grensbråten, WEB 

Avlsrådet-Helseutvalget, ett varamedlem 2025-2027 
VALGT v/akkl. Kine Eline Birkeland, BERAK 

Revisor 2025-2026 
VALGT v/akkl. Kristine Finckelsen, ØST 
VALGT v/akkl. Siv Cat. F. Brauter, GRE 

Valgkomité, tre medlemmer 2025-2027 
VALGT v/akkl. Trine Hegna, LIRAK 



VALGT v/akkl. Kristine Finckelsen, ØST 
VALGT v/akkl. Kristin Bolme, KKMN (under avvikling) 

Appellutvalget, tre medlemmer 
VALGT (2 år) Hilde Bjørkmann, VKK 39 stemmer 
VALGT (2 år) Liss Snekkersveen, VEST 33 stemmer 
VALGT (1 år) Fred Fredriksen, VTR 31 stemmer 

Hanne Gjønvik, SUN  20 stemmer 
Solveig Damsgaard, VTR 18 stemmer 

4 blank 

Appellutvalget, ett varamedlem 2025-2027 
VALGT  Hanne Gjønvik, SUN 33 stemmer 

Stefan Sætre, VEST 18 stemmer 
0 blank 

Delegat	til	FIFe’s	GF	2025	
VALGT	 Anne	Veland,	JÆR	 39	stemmer	

12	blank 

Bisitter	til	FIFe’s	GF	2025	
VALGT	 Eva	Dahl	Eide,	NORAK	 38	stemmer	

13	blank	

Ordstyrer	til	NRRs	GF	i	2026	
VALGT v/akkl. Kristoffer Sørby Stoa, JÆR 

Varaordstyrer	til	NRRs	GF	2026	
VALGT v/akkl. Frøydis Husøy, SUN	

Valget	ble	avsluttet	kl.	16:40.	

Steven	Jones	spurte	deretter	GF-en	om	vi	skulle	søke	om	nytt	WWS	i	2036.	GF-en	sa	ja	til	
at	det	kan	skrives	til	FIFe	og	søke	om	det.	

Anne	Veland	takket	av	de	som	hadde	gått	ut	av	verv.	

25. februar	2025

Line-Louise	Wangsvik	 Fred	Fredriksen	 Lisbeth	Falling	

Etternote:	Det	var	et	uteglemt	valg:	Ett	medlem	for	ett	år	i	AR-HU	–	referentene	har	
sjekket	dette	med	valgkomitéen	som	mener	at	AR-HU	får	ta	en	vara	som	fullt	medlem	til	
neste	år.	

Vedlegg:	Revidert	budsjett	for	2025	
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